

НА РАДОСТЬ КНИЖНИКАМ

В Усть-Каменогорске открылся первый частный книжный магазин.

В то время как государственные книжные магазины один за другим закрывались, а оставшиеся влачили жалкое существование, вся торговля литературой переместилась на многочисленные лотки в универмагах и гастрономах, где на бегу можно было приобрести детектив или любовный роман, но редко удавалось встретить серьезную книгу.

Теперь, хочется надеяться, книжная торговля начнет возвращаться в цивилизованные рамки. Вряд ли стоит ожидать в книготорговом деле такого же бума, как было с аптеками, хлебными ларьками или автозаправочными станциями, но появление еще нескольких книжных магазинов в областном центре можно уверенно прогнозировать.